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ОЦІНКА ДЕПОЗИТНОГО ПОРТФЕЛЮ АТ КБ «ПРИВАТБАНК» 

 

Тези присвячено дослідженню діяльності АТ КБ «Приватбанк» на 

депозитному ринку України. Проаналізована динаміка депозитного портфелю 

АТ КБ «Приватбанк» за 2019-2021 роки в цілому, а також за суб’єктами та 

видами депозитних операцій.  
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Масштаби та якість діяльність банків залежать від обсягу їх ресурсної бази. 

Саме банківські ресурси визначають можливість кредитування потреб 

юридичних та фізичних осіб. Найбільшу частку ресурсів комерційного банку 

становлять депозити. Депозитний портфель банку – це сукупність коштів на 

депозитних рахунках клієнтів (фізичних та юридичних осіб), залучених банком 

на договірній основі. В свою чергу банківські депозитні ресурси – це залучені 

банком на договірній основі на певний строк чи без зазначення такого строку 

грошові капітали юридичних та фізичних осіб, які підлягають виплаті вкладнику, 

як правило, з виплатою процентів, що забезпечують банк необхідними 

ресурсами для здійснення активних операцій і виконання нормативних правил, 

згідно із законодавством. 

Сьогодні лідером банківського сектору України, який займає домінуючу 

частку на ринку банківських послуг, є АТ КБ «Приватбанк». АТ КБ 

«Приватбанк» можна є універсальним та міжрегіональним банком, який має 

розгалужену мережу філій та відділень, гнучку організаційну структуру 

управління. АТ КБ «Приватбанк» надає усі види банківських послуг. В цілому їх 

можна згрупувати за клієнтами: для приватних осіб та для бізнес-клієнтів. Слід 

відзначити, що за рейтингом стійкості банків АТ КБ «Приватбанк» зайняв перше 

місце на ринку депозитів [1]. 

В останні роки АТ КБ «Приватбанк» нарощує депозитні ресурси, які він 

залучає шляхом залучення різних видів депозитів. Про це свідчить динаміка 

депозитного портфелю АТ КБ «Приватбанк», яка представлена на рис. 1. 
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Рис. 1. Динаміка депозитного портфелю АТ КБ «Приватбанк» 

у 2019-2021 роках, млрд. грн. 

Джерело: [1, 2] 

 

З наведених даних видно, що обсяги залучених АТ КБ «Приватбанк» 

депозитних коштів клієнтів в 2019 році склали 240,6 млрд. грн. В 2020 році їх 

обсяг зріс на 72,1 млрд. грн., що склало +29,97% від рівня 2019 року. В 2021 році 

ситуація дещо змінилася – обсяги клієнтів, залучені банківською установою  

продовжили зростати, але значно меншими темпами. Зокрема обсяг депозитних 

ресурсів в 2021 році порівняно з 2020 роком зріс лише на 9,0 млрд. грн. або на 

2,88%. Така ситуація свідчить про зниження ефективності депозитної політики 

АТ КБ «Приватбанк» в 2021 році. 

Далі проаналізуємо депозитний портфель АТ КБ «Приватбанк» у розрізі 

клієнтських груп (рис. 2).   

 
Рис. 2. Динаміка депозитного портфелю АТ КБ «Приватбанк»  за його 

суб’єктами у 2019-2021 роках, млрд. грн. 

Джерело: [1, 2] 

Отже, можна зробити висновок про те, що у 2020 році обсяг депозитів 

фізичних осіб зріс на 37,7 млрд. грн. або на 37,7%, порівняно з 2019 роком. 

Депозити юридичних осіб теж показують тенденцію до зростання у 2020 році  - 

їх обсяг зріс на 34,4 млрд. грн., що становить 34,4%. В 2021 році ситуація дещо 

змінилася. Так, депозитні вклади фізичних осіб незначно зменшилися, порівняно 

з 2020 роком, а саме на 1,1 млрд. грн. або на 0,48%. В свою чергу, депозитні 
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заощадження юридичних осіб в 2021 році, порівняно з 2020 роком, збільшилися 

на 10,1 млрд. грн. або на 11,87%.  

Також доцільно розглянути депозитні операції АТ КБ «Приватбанк» з 

точки зору їх строковості (рис. 3). 

 
Рис. 3. Динаміка депозитних операцій АТ КБ «Приватбанк» з точки зору їх 

строковості у 2019-2021 роках, млрд. грн. 

Джерело: [1, 2] 

 

Наведені дані дають змогу виявити дві основні тенденції. Так, можна 

спостерігати зростання строкових депозитів у 2020 році (+7,4 млрд. грн.) та їх 

зменшення у 2021 році (-7,6 млрд. грн.). В свою чергу розмір поточних та інших 

депозитів зростає за весь аналізований період часу (+64,7 млрд. грн. у 2020 році 

та +16,6 млрд. грн. у 2021 році). 

Відповідно, депозитний портфель АТ КБ «Приватбанк» у 2019-2021 роки 

мав чітку тенденцію до зростання, однак у 2021 році обсяги залучення 

депозитних ресурсів дещо уповільнилися, що пов’язано за наслідком впливу 

пандемії COVID-19. Зауважимо, що скорочення строкових депозитів свідчить 

про зниження можливості проводити активні операції, зокрема, кредитні на 

тривалий термін. Однак позитивним моментом є те, що не зважаючи на судові 

процеси навколо банку з минулими власниками, АТ КБ «Приватбанк» 

продовжує користуватись довірою вкладників, про що свідчать результати 

проведеного дослідження.  
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